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ELŐTERJESZTÉS 
 

Viabusz 2023. szeptembertől érvényes menetrend javaslatról 

Tisztelt Képviselő-testület!  

A Viabusz működése közben időről időre megkereséseket kapunk a menetrend 
módosítására, bővítésére. Jellemzően a vasúti csatlakozás, a napközbeni ügyintézéshez 
szükséges járatbővítés, a reggeli csúcsidőszakban tapasztalható túlzsúfoltság, valamint az 
Iharos településrész buszos feltárása érekében kapunk lakossági megkereséseket. 
A menetrendbeli korrekciók (vasúthoz igazodás, napközbeni járat optimalizáció) elvégzése 
nem jelent olyan mértékű beavatkozást, hogy annak érekében külön mérnöki tervezésre 
adjunk megbízást, elegendő a jelenlegi szolgáltató illetékes szakembereivel egyeztetni. A 
reggeli zsúfoltság csökkentésére lehetőségként merült fel, hogy mindhárom busz a fő 
útvonalon közlekedjen, a Pecató-Ürgehegy betétjáratra pedig külön szolgáltatót bízzunk 
meg, azonban ez a szolgáltatás alapján képező közbeszerzés tekintetében aggályos. 
Az Iharos településrész feltárására a HOMM Kft. szakemberével közös bejáráson 
megállapításra került, hogy forgalomtechnikai szempontból viszonylag kis beavatkozással 
megoldható, hogy a Viadukt alatti körforgalomból a Forrás utca – Iharos út nyomvonalon 
(kettőskeresztnél befordulva) haladva a Turista út torkolatában jelenleg is rendelkezésre álló 
úton egy ívben megfordulhassanak a buszok. Ez azt jelenti, hogy itt viszonylag kis 
ráfordítással kialakítható egy peron, az utasok fel-leszállására, komoly segítséget nyújtva az 
itt élők részére. A megálló helyének pontos meghatározása – támogató döntést követően – 
további egyeztetés igényel, a költségvonzata pedig mintegy 2-3 millió forintos nagyságrendű. 
2023. februárban a Volánbusz szakembereivel közös bejárást tartottunk a Tudásparkban 
épülő középiskola buszos megközelítésének menetrendbe illesztése kapcsán. A Volán 
részéről nyitottság mutatkozott, hogy bizonyos járataik kiszolgálják az iskola megközelítésére 
várható igényt. Az egyeztetés során felmerült, hogy az Nyugati III. lakópark gyűjtőútján és a 
Szent István utcán keresztül jobban feltárnák a biai településrészt is, valamint segítenek 
összehangolni a Viabusz és a Volán szolgáltatását, hogy hatékonyan egészítsék ki egymást. 
Az előzetes menetrend javaslatot április hónapra ígértek, amit jelen előterjesztés elkészültéig 
még nem kaptunk meg. Javaslom, hogy amikor megérkezik a várt javaslati anyag, akkor 
arról kezdeményezzünk további egyeztetéseket már a Viabusz szolgáltatóját is bevonva. Ez 
lehetőséget teremt arra, hogy a májusi képviselő-testületi ülésre már komplett menetrend 
javaslat készüljön, melyet támogató döntést követően szeptembertől be lehet vezetni. 
Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését az előterjesztés alapján! 

 
Biatorbágy, 2023. április 11. 

 
Tarjáni István s.k. 

polgármester 
 

 



HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2023. (IV. 27.) határozata 

 
Viabusz 2023. szeptembertől érvényes menetrend javaslatról 

 
 

Biatorbágy Város képviselő-testülete a következő határozatot hozza: 
 

1. Úgy dönt, hogy az utasközönség részéről érkező észrevételek figyelembevételével 
támogatja a jelenlegi Viabusz menetrend felülvizsgálatát. 

2. A menetrend módosításra felkéri a Viabusz szolgáltató, valamint a Volánbusz 
illetékes szakértőit. 

3. A közös munkán keresztül elkészített menetrend módosítási javaslatról a soron 
következő, májusi testületi ülésen kíván dönteni azzal a céllal, hogy az 2023. 
szeptemberében bevezethető legyen a közösségi közlekedési szolgáltatás javítása 
érdekében. 

 

Határidő: 2023. május 28. 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Műszaki Osztály 
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